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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DA 

ESCOLA DE MEDICINA 

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às nove horas e trinta cinco minutos, na 1 

Sala de Reuniões da Escola de Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se a 13ª Reunião 2 

Ordinária do Conselho Departamental da Escola de Medicina da Universidade Federal de Ouro 3 

Preto, convocada pelo então Presidente Prof. George Luiz Lins Machado Coelho. Nesta reunião 4 

estiveram presentes, além do Presidente, a Vice-Presidente do CODEMED, Profa. Eloisa Helena de 5 

Lima, a Presidente Interina do Colegiado do Curso de Medicina: Prof.ª Mônica Versiane Nunes 6 

Pinheiro de Queiroz; a representante docente do Departamento de Clínicas Pediátrica e do Adulto, 7 

Profa. Maria Cristina V. Aranha Nascimento; o Chefe do Departamento de Medicina de Família, 8 

Saúde Mental e Saúde Coletiva, o Professor Rodrigo Pastor Alves Pereira e a representante docente 9 

Prof.ª Olívia Maria de Paula Alves Bezerra; o Chefe do Departamento de Cirurgia, Ginecologia e 10 

Obstetrícia e Propedêutica, Prof. Iure Kalinine Ferraz de Souza; os representantes técnico-11 

administrativos: Valdeci Ferreira dos Santos e Irisa Seabra dos Anjos; os representantes discentes: 12 

Júlia Taira Sarti Penha e Gustavo Sabec. Constando quórum legal, o Presidente iniciou a reunião. 13 

COMUNICAÇÔES: 1) Reunião com representantes do Hospital Odilon Behrens, 14 

Diógenes Coelho Vieira, Fifi Lataliza, e a Prof.ª Tania Rossi Garbin - Pró-Reitora de 15 

Graduação, a realizar-se no dia 19 de outubro de 2017, às 10h, na sala de Reuniões da 16 

EMED: o Presidente relatou a vinda dos representantes do Hospital Odilon Behrens à 17 

EMED para discussão do Plano de Trabalho de 2018, o andamento do Plano de Trabalho de 18 

2017 e a relação de contrapartidas. 2) Repasse de 60 mil reais para o pagamento de 19 

transporte: o Presidente informou que essa verba foi distribuída entre os Departamentos 20 

conforme as demandas apresentadas à Diretoria. 3) Repasse de 50 mil reais para a compra 21 

de material de consumo: o Presidente relatou que ainda restavam 8 mil reais para serem 22 

gastos em material de consumo. O Presidente solicitou que para o ano de 2018 os Chefes de 23 

Departamento elaborassem o planejamento de todos os gastos anuais. O Cons. Rodrigo 24 

relatou que se preocupa por não haver um local próprio para a guarda dos materiais 25 

adquiridos. O Presidente informou a possibilidade dos materiais adquiridos serem guardados 26 

no almoxarifado da UFOP. 4) Relato sobre a reunião de Creditação. (Relatora: Profa. 27 

Eloísa): a Vice-Presidente, Profa. Eloísa, relatou o bom andamento da reunião de Creditação 28 

da Escola de Medicina, demonstrando ter ficado satisfeita com as apresentações dos Projetos 29 

de Extensão da EMED. A Vice-Presidente, Profa. Eloísa relatou também que havia um 30 

grande aproveitamento das disciplinas do curso de Medicina quanto à creditação nos 18 31 

projetos existentes já aprovados na PROEX e que a adequação às diretrizes deveria ser vista 32 

como uma questão estratégica; sugeriu também para que os Seminários de Creditação 33 

pudessem acontecer semestralmente. 5) Relatório de Gestão – 2017: o Presidente informou 34 

que encaminharia em breve aos Departamentos a solicitação para que fosse realizada a 35 

elaboração do relatório de Gestão 2017 baseando-se no relatório de Gestão 2016. ORDEM 36 

DO DIA: 1) Aprovação da ata da 12ª Reunião Ordinária do CODEMED: o Presidente 37 

solicitou para que fosse corrigido um erro nas linhas 16 e 22 da 1ª página. Deliberação: a ata 38 

da 12ª Reunião Ordinária do CODEMED, após as correções, foi aprovada por nove votos e 39 

duas abstenções. 2) Esclarecimento do Colegiado quanto ao Cronograma para o ajuste 40 

Curricular: a Cons. Mônica relatou que havia enviado o Memorando CEMED n°97 aos 41 

Chefes de Departamento solicitando propostas para adequação da grade curricular do Curso 42 

de Medicina, a Cons. Mônica também relatou o planejamento elaborado para realização de 43 

reuniões para apresentação e discussão das propostas apresentadas pelos departamento para 44 

alinhamento. 3) Indicação de membro para compor comissão de avaliação de estágio 45 
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probatório da docente Daiana Elias Rodrigues (DECPA): o Cons. Leonardo relatou a 1 

necessidade da indicação de um membro do CODEMED para a composição da Comissão de 2 

avaliação de Estágio Probatório da Prof.ª. Daiana Elias Rodrigues. A Cons. Olívia se 3 

ofereceu para compor esta Comissão, com a solicitação de que ela não seja designada como 4 

presidente. Deliberação: colocada em votação a indicação da Prof.ª. Olívia Maria de Paula 5 

Alves Bezerra como membro da Comissão de avaliação de Estágio Probatório da Prof.ª. Daiana Elias 6 

Rodrigues foi aprovada por unanimidade por este Conselho. 4) Inserção de Eventos no 7 

Calendário Acadêmico da Universidade Federal de Ouro Preto (Relatora: Profa. 8 

Mônica): a Cons. Mônica relatou a relevância do Encontro Didático Cientifico, ressaltando 9 

a proposta de colocar o evento no Calendário Acadêmico para que não haja no período do 10 

evento atividades avaliativas. O Cons. Iure ressaltou a importância de pactuar as datas do 11 

evento dentro do CODEMED para favorecer a participação de todos os alunos. A Cons. 12 

Cristina concordou e relatou que os alunos do internato em Pediatria também poderiam 13 

colaborar com o evento com a apresentação de trabalhos de excelente qualidade. A Cons. 14 

Mônica sugeriu a entrega de prêmios aos alunos que apresentassem os melhores trabalhos no 15 

EDC. O Presidente relatou que esta solicitação será analisada posteriormente e informou que 16 

irá solicitar a Professora Adriana Figueiredo para que encaminhe ao próximo CODEMED a 17 

sugestão de calendário do próximo EDC. 5) Concurso na área de Medicina de Família e 18 

Comunidade, regime de trabalho de 20h (Relator: Prof. Rodrigo); o Cons. Rodrigo 19 

esclareceu que o último candidato que passou no concurso para a referida vaga acabou 20 

desistindo por não poder cumprir as 40h conforme proposto em edital, portanto haveria um 21 

entendimento do DEMSC que para a vaga de Medicina de Família e Comunidade, o regime 22 

de trabalho de 20h seria adequado. Deliberação: colocado em votação o Concurso na área 23 

de Medicina de Família e Comunidade com o regime de trabalho de 20h foi aprovado por 24 

unanimidade por este Conselho. 6) Alocação dos Laboratórios nos Departamentos 25 

(Relator: Cons. Valdeci): o Cons. Valdeci relatou  a necessidade de separação dos 26 

laboratórios dentro dos Departamentos para que haja uma alocação correta dos recursos. O 27 

Presidente ressaltou que esta proposta de alocação faz referência à coordenação destes 28 

laboratórios, não trazendo qualquer impedimento aos professores de outros departamentos 29 

na utilização destes laboratórios, desde que seja respeitada a agenda de utilização organizada 30 

pelos técnicos responsáveis. Segundo o Presidente estes laboratórios passam a ser 31 

multiusuários, cabendo aos respectivos departamentos a manutenção dos equipamentos e a 32 

aquisição de material de consumo seria de responsabilidade dos pesquisadores. Nada havendo 33 

mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às onze horas e cinquenta minutos, 34 

agradecendo a presença de todos. Para constar, eu, Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro lavrei a 35 

presente ata que, uma vez lida e achada conforme pelo Conselho, será assinada pelo Presidente e por 36 

mim. Ouro Preto, 06 de outubro de 2017. 37 

Prof. George Luiz Lins Machado Coelho             Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro 38 

Presidente do Conselho Departamental            Secretária Executiva EMED 39 
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